

慶祝校建三十周年

今日以明德為榮

訪校部份同學談慶祝校慶心聲

人一直在長大，你是知道的，可是當我們跨進德明，大夥兒在一起，慢慢的水乳交融，有更深一層長大的意義，你是否感受過？若說：我在德明長大，倒不是嘴甜賣巧，的確，三年來在它的薰育下，使我懂了不少，也長大了許多。

三年前，我懷著滿腔的希望與新奇，踏進德明，更帶著親友們的祝福與鼓勵，開始我的五專生涯，那一段日子真令人回味，尤其初次上課新鮮有趣，怪不得當時我會有那樣沒心思的爲自己感到驕傲，彷彿說：今朝，我將在德明新生成長了。

隨著時光流轉，德明外貌更成熟動人了，內部設備也積極充實起來，我們在伯南館、在餐廳、學生活動中心歡笑，在圖書館擴充精神食糧。教室則由三樓進入五層大樓。如今在校長的領導下，年年都有新建設，美倫美奐。如此說來，德明也一天一天長大。

每年的校慶，是德明忙碌歡欣的日子，只因在這一天，德明誕生了。我們爲它慶賀，以實際行動來表示我們授業的成果。往往每年舉行校慶，都讓學生家長、外屆人士參觀，以明瞭本校及其子弟就學情況，這是非常有意義的。我在德明過了三年燦爛的校慶，由繞操場至車廁檢閱，踢著正步，想像中的男女英雄，一年一年領受校慶的意義，接受德、智、體、群四育的教導及訓練，尊重團體榮譽，一舉手、一投足、伶俐俐俐、大大方方，這時我們可以發覺自己成熟了不少；無論就形體就內心表現，我們長大了許多，也更懂事了。

會統科郭淑美

在校慶未到臨前，我們應有幾點的認識。第一：注重禮節是最基本，而且也是最重要的要求，又有禮節使人看起來有教養，因此德明青年是重禮讓的，要做得德明青年就必須做到這點。第二：爲什麼要慶祝校慶呢？這是因爲校慶乃表示一個初興辦的學校，在校長、老師和全體同學努力不懈的情形下日漸的茁壯，爲了紀念這個令人愉快的日子，所以當天舉辦了許多的慶祝活動，既然如此，德明青年就應該會慶祝校慶。

以上兩點都是德明青年應有的認識，我們要知道國家每年撥出大批的教育費，來培育我們這些國家未來棟樑，爲的是時代一天比一天的進步，生活水準也日漸的提高，要我們多學點知識，以此新知識使國家社會日新又新。人民生活安樂太平，這樣才能在安定中求生存，在安樂中求發展，我們能不好的求學嗎？不能。比起

以前，我們是太幸運了。要什麼有什麼。可是卻有些人不知珍惜，而做出令人痛心的事情。這完全是因爲世風敗壞、瀰漫了整個的社會，才會引起這個後果。

每個大專學生都應負起這個責任，以自己的修養意識改變這個社會，然而這些都必須從學校、老師那兒得來。因此我們要重視學業，但是應該注意自己的身體，又有強健的體魄才有豐富的知識，這些都是德明青年做得到的，而且我相信德明青年會做得比任何人都好。朋友！讓我們一齊來努力奮鬥吧！

財稅科賀道蓉

德明，這兩個字在我未踏入五專之前，是個極爲陌生的字眼，但是我經過了二天的新訓練後，我充滿著希望地接納了它——即將和我共渡五年（一段不算長的歲月）的學校，不爲什麼，只因它擁有樂觀、上進的一片蓬勃朝氣和學長們熱心、服務，更令人感覺這大家庭中充滿了和諧、溫暖的景象。

常聽人家說「德明」管的最嚴，校風也最好，因此父母堅決把我送到這裡來唸書；雖然在此以前我唸過小學、國中，可是這兩次的新生報到及訓練都是在家長的陪同下來參加的，因此第一次單獨來到一個陌生的環境，心裡真是緊張極了。坐在教室內所看到的又是五十多雙陌生的眼光，心中更是寂寞得要命，所以當我接觸到和藹可親的輔導學長，她那熱誠服務的舉止使我心情上得了不少的安慰，也堅定了自己的信心。因爲我們學校的新生訓練辦得如此成功，一點也不枯燥乏味，很令人回味無窮，這一點便是使新生對於學校未來的前途充滿了無限希望的，所以我常對自己說：「不唸德明，那才是人生一大錯謬！」

平時看那些教官都是板著一付嚴肅的面孔，其實他們心裡個個都是好好先生；記得去年的國慶典上，學校派我們這些

一年級新生出去參加，一到總統府廣場，因爲典禮舉行太久，又加上陽光「熱情」地洗禮下，個個口乾舌燥，頭昏腦脹，真令人不舒服，教官這時却一反平時的態度，更加勉勵，不怕艱難的努力求學，這樣才不虛度年華。

在民國五十四年秋，創辦人陳伯南先生在致力革命之餘，爲培養一群繼承國父遺志，愛國家，爲社會服務的人才，本著一切爲青年着想的教育精神，不遺餘力，鞠躬盡瘁。由陳寶馨女士繼承父志，以堅強的毅力突破重重阻礙，創設座落在一個偏僻而優美的湖邊，以國父小名「德明」爲校名，這就是內湖第一高等學府——

創業艱難，守成不易，德明雖年輕，而一切也正不斷的進步中，可由頭一屆三、四十位阿姨、叔、伯，處處都有關心，照顧你的人，怎不叫人深深感到中國倫理、親情的可愛與溫暖呢？在德明，到處都是熟悉，可愛的人物，即使那沒有生命

的建築物和矗立在花草中的兩尊偉

大人物的銅像，在我的心目中都是最寶貴、最親切的東西。我已深深愛上它了！在風雨中逐漸強壯的松樹，正如經過黑暗，正漸漸露出光茫的旭日——德明！

國貿科楊文玲

的一棟棟建築物和矗立在花草中的兩尊偉人，使成爲一個堅強團體，故德明人與德商專有其不可分的關係，因學生在外如行爲態度不好，首當其衝的便是學校，又如學校政治無法施行的話，必也會間接的影響學生前途至鉅。

德明，多響亮，含意多麼深的德明，那個人不曉得德明就是我們國父孫中山的小名——孫德明，在國中時，常常在報紙上可看到德明專校，校外的榮譽表現，多令人嚮往，從此我立志上德明，不考大學，而在德明人走進校門時即可以看到「德明」；乃本校創辦人陳寶馨女士於民國五十四年十一月十二日創辦；至今已十三載了；其創辦之主旨乃爲發揚及追思國父偉大的救國愛民精神，故特以

國父的嘉名「德明」創辦了本校。

每逢德明人走進校門時即可以看到「德明」；乃本校創辦人陳寶馨女士於民國五十四年十一月十二日創辦；至今已十三載了；其創辦之主旨乃爲發揚及追思國父偉大的救國愛民精神，故特以

國父的嘉名「德明」創辦了本校。

以前，我們是太幸運了。要什麼有什麼。可是卻有些人不知珍惜，而做出令人痛心的事情。這完全是因爲世風敗壞、瀰漫了整個的社會，才會引起這個後果。

每個大專學生都應負起這個責任，以

自己的修養意識改變這個社會，然而這些都必須從學校、老師那兒得來。因此我們要重視學業，但是應該注意自己的身體，又有強健的體魄才有豐富的知識，這些都是德明青年做得到的，而且我相信德明青年會做得比任何人都好。朋友！讓我們一齊來努力奮鬥吧！

以前，我們是太幸運了。要什麼有什麼。可是卻有些人不知珍惜，而做出令人痛心的事情。這完全是因爲世風敗壞、瀰漫了整個的社會，才會引起這個後果。

每個大專學生都應負起這個責任，以

自己的修養意識改變這個社會，然而這些

都必須從學校、老師那兒得來。因此我們要重視學業，但是應該注意自己的身體，又有強健的體魄才有豐富的知識，這些都是德明青年做得到的，而且我相信德明青年會做得比任何人都好。朋友！讓我們一齊來努力奮鬥吧！

以前，我們是太幸運了。要什麼有什麼。

可是卻有些人不知珍惜，而做出令人痛心的事情。這完全是因爲世風敗壞、瀰漫了整個的社會，才會引起這個後果。

每個大專學生都應負起這個責任，以

自己的修養意識改變這個社會，然而這些

都必須從學校、老師那兒得來。因此我們要重視學業，但是應該注意自己的身體，又有強健的體魄才有豐富的知識，這些都是德明青年做得到的，而且我相信德明青年會做得比任何人都好。朋友！讓我們一齊來努力奮鬥吧！

以前，我們是太幸運了。要什麼有什麼。

可是卻有些人不知珍惜，而做出令人痛心的事情。這完全是因爲世風敗壞、瀰漫了整個的社會，才會引起這個後果。